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股票估值到底怎样才是正确的-
股票的股价是如何估值的？-股识吧

一、如何对一只股票进行正确的估值？

没有正确的估值方法，只有常用的估值方法.股票没合理的价值区间，只有历史价
格，人们做决策根据K线，历史交易纪录来做的，过去的历史价格影响买卖决策和
估值.中国股价比较高，一个重要的原因是，中国只有估多机制.而英美股市都有估
空的机制.有人会从估多中获利，也有人从估空中获利.两种"恶"可以相互克制，中
国只有一种"恶"，比较容易失衡.常用的估值指标：PE.price/earnings per share.市盈率
，股价/每股收益.越低越好，不同行业也有差别的.市净率=股价/每股净资产：一般
来说越低越好.租值(固定资产值)比较高行业如钢铁业，汽车业，军工业，航空业等
，每股净资产会比较高.这个值应该比较低.第三产业，服务业对净资产要求比较低
，这个值要求会低些，但服务业对资金流量要求比较高.要综合来看.

二、如何对个股进行正确的估值？

可以通过净值，盈利，还有其题材进行估值

三、如何对一只股票进行合理估值

估算股价四法： 一、成熟市场的价格对照法。
大家都感到迷惑，国内A股价格为何长期高于国外成熟市场同类股票的价格？这情
况还能维持多久？主要原因在于：中国股市是供不应求的市场，商品的价格除了本
身的价值之外，还有一个决定因素是供求关系，原来国内人们投资渠道狭窄、股票
数量有限，致使新股以天价发行仍有人捧场，而经过这几年的大幅扩容，证券品种
、数量大大增加，且近期通过首发、增发、减持、配股、绿鞋等等手法变着法儿扩
大发行量，股市供求状况悄然改观，已逐步演变成供过于求。
此时股价向国际靠拢自然顺理成章，目前马钢在香港相当于0.6元人民币，A股则高
达3元多；
中国石化(相关，行情)在香港一块钱，而目前在国内尚有3.7元⋯⋯可见，与成熟市
场一对照，这些“低价股”其实并不低，长期持有的风险一目了然。
二、净资产倍率估算法。
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衡量股票的价值人们多用市盈率的标准，但对亏损股来说，由于通行的市盈率标准
无法衡量，成熟股市流行用净资产倍率来衡量，对成长性一般的传统类公司来说，
其安全投资区一般为每股净资产的1－2倍，例如，2001年中报银广夏(相关，行情)
每股净资产1.03元。
也就是说，银广夏下跌的底线有可能低至1－2元，这样一估算，你还敢在8.7元的
位置抢反弹吗？ 三、根据法人股的交易价格估算。
法人股与流通A股因为流通性不同，同一品种的成交价往往出现巨大差异。
流通股因各种各样的因素价值被大大高估，而法人股的成交价才真实地反映市场的
资金成本与投资的预期收益，也就是说，判断股票的价值，不妨以同一品种的法人
股的交易价来大致估算一下A股的价值：如轻骑海药(相关，行情)的法人股1998年
被轻骑集团以2.54元的价格买走。
三年后，法院拍卖，这批法人股的价格是0.32元。
此时，其流通股仍接近9元，是法人股价格的近30倍！可见其中仍隐含着较大的泡
沫。
四、“壳”的投机价值。
不少股票净资产是负数，投资者买的是债务权，照理说无任何投资价值，然而，徜
若传闻中的连亏三年直接上三板的政策变为现实，“壳”的投机价值将一落千丈。

四、股票的股价是如何估值的？

估算股价四法： 一、成熟市场的价格对照法。
大家都感到迷惑，国内A股价格为何长期高于国外成熟市场同类股票的价格？这情
况还能维持多久？主要原因在于：中国股市是供不应求的市场，商品的价格除了本
身的价值之外，还有一个决定因素是供求关系，原来国内人们投资渠道狭窄、股票
数量有限，致使新股以天价发行仍有人捧场，而经过这几年的大幅扩容，证券品种
、数量大大增加，且近期通过首发、增发、减持、配股、绿鞋等等手法变着法儿扩
大发行量，股市供求状况悄然改观，已逐步演变成供过于求。
此时股价向国际靠拢自然顺理成章，目前马钢在香港相当于0.6元人民币，A股则高
达3元多；
中国石化(相关，行情)在香港一块钱，而目前在国内尚有3.7元⋯⋯可见，与成熟市
场一对照，这些“低价股”其实并不低，长期持有的风险一目了然。
二、净资产倍率估算法。
衡量股票的价值人们多用市盈率的标准，但对亏损股来说，由于通行的市盈率标准
无法衡量，成熟股市流行用净资产倍率来衡量，对成长性一般的传统类公司来说，
其安全投资区一般为每股净资产的1－2倍，例如，2001年中报银广夏(相关，行情)
每股净资产1.03元。
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也就是说，银广夏下跌的底线有可能低至1－2元，这样一估算，你还敢在8.7元的
位置抢反弹吗？ 三、根据法人股的交易价格估算。
法人股与流通A股因为流通性不同，同一品种的成交价往往出现巨大差异。
流通股因各种各样的因素价值被大大高估，而法人股的成交价才真实地反映市场的
资金成本与投资的预期收益，也就是说，判断股票的价值，不妨以同一品种的法人
股的交易价来大致估算一下A股的价值：如轻骑海药(相关，行情)的法人股1998年
被轻骑集团以2.54元的价格买走。
三年后，法院拍卖，这批法人股的价格是0.32元。
此时，其流通股仍接近9元，是法人股价格的近30倍！可见其中仍隐含着较大的泡
沫。
四、“壳”的投机价值。
不少股票净资产是负数，投资者买的是债务权，照理说无任何投资价值，然而，徜
若传闻中的连亏三年直接上三板的政策变为现实，“壳”的投机价值将一落千丈。

五、如何对一只股票进行合理估值

做股票估值，需要两个必需条件：1、科学的估值模型2、完整准确及时真实的上市
公司信息个人投资者跟这两项都沾不上边。
所以个人投资者进行股票估值，基本上是在做无用功。

六、股票的股价是如何估值的？

这应该首先看是在什么样的市场，如果是牛市就是几万倍也是不足为怪。
一般来说在30倍是比较正常的

七、股票合理估值是如何算出来的

合理估值一般是按银行利息计算出来的，按照国外20的市盈率（即5%的股息率，
高于银行利息率）为合理估值。
当然了，在中国国内，大盘股15倍的市盈率，中小企业25-30倍的市盈率。
至于如何算合理估值，我是这样认为的：每股净资产+每股资产公积金+年每股收
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益x合理的市盈率=合理的股价 （合理的市盈率也要结合行业、企业的发展来给出
）一般低估的股价，就算短时间不涨。
但我个人认为，最多两年就能达到合理估值。
最主要的是，一定要拿住了。

八、股市里的估值是怎么估值的

对稳定增长的用现金流量贴现，如公路.资产类的用重置成本法，如房地产，银行
的用PB，一般2~3倍，
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